

中華人民

一紙滙票 萬千血淚

(錄四星報第一卷第一期)

野 郡

「借錢用當然是『妹仔大過主

人婆』呀！」

「阿貴偷死鬼爸爸欠下來的一

身債。唉！現在『老爺又逼緊來了

。他們都說阿貴有錢寄還我地食

得乾乾淨淨、又不肯還債。你話前

世唔前世呢！」

「銀紙還在銀行就這個催那個

道。以後的日子啊。真不知要怎樣

過？阿貴在舊金山不知道知唔知家

裏的辛苦啊！」

「今日再兌不到銀紙，旅館租

飯還不知怎麼辦呢？」

婆媳兩個越講越灰心。整天的

用眼望住銀行門口那度鐵門。她們

把所有的希望都寄託在那裡邊。這

的確是一件很難堪的事情。鐵門裡

拿來還債和過活的婆媳兩個，這

是什麼道理呢？她們是沒有辦法去

理解的。她們爲了要兌這張二十萬

元的銀仄。遠從鄉下借了一筆旅費

。來到省城住在旅館裏等。現在連

最後的一百元也吃完了。還是拿不

到阿貴從舊金山滙來的銀紙。以後

那裏看見第一個人就開口問道。

「我地的銀仄今天可以拿得到

錢嗎？」

「那裡滙來的？」銀行的行員習

慣的問着。

「側邊第四張檯」。行員冷冷的

回答着。

她們其實已經來過五次了。每次都是遭遇着同樣的冷冷的回答。但他們還是每次都以同樣的帶着滿懷希望的心情走向第四張辦公檯。第四張辦公檯的行員還沒有來

洪門信以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

此需要。這些場面往往是最難堪的。女人依慕的傾向真令人可驚。她所愛的男人。十之九對她只像是一種掛花鉤。那兒她可掛她的愛情。當一個女人愈肯隱忍。她就愈顯得合乎情理。千古如斯。

美國兵的幽默

在中國的美國空軍覺得中國人

的名字發音很困難。所以他們給和

他們一起工作的中國人都安上了他

們覺得容易發音的名字。常常用英

文字來呼他們。

在一個機場上。他們用「史尼

茲」——（即噴嚏）的名字來叫一

個中國工人。

那中國工人向美軍上校訴苦。

要求他們叫回原來的名字。上校答

應了即刻下命令叫他們更正。並問

他叫什麼名字。那中國工人答道。

「阿朱」。



五十磅原瓶醬 每桶十元

壹打庄十四安士原瓶醬 每箱二元七毫三

壹打庄二十八安士原瓶醬 每箱四元九毫三

壹打庄二十八安士原瓶醬 每箱二元五毫三

精 造

專 辨

中國絲髮·各款顧繡品·男女衣裳·絲巾名小衫·襪子·英器·香品·應有盡有·

各款小衫·線仔·男女精粗衣裳·餐館用衣·襪子·圍身·女帽·檯布·旅館用衣·床布·床單·面巾·枕袋

各國旗(大小)目錄印便函索即奉

精 造

各款中西服式零沽批發價甚相宜

各國各名廠趨時出品絲髮羊毛線仔等俱全遠近倆廠蕙頭希為留意

專 辦

華友欲回鄉者注意

(代理)江蘇省上海大通銀行

下列廣東省各城市均有郵政

銀行開設

湖北省天津大通銀行

新昌

江門

新嘉坡

新嘉坡